# 人大代表开展会前视察活动

# 认真履职尽责 积极参政议政

本报讯(记者徐舒婷)为 使代表在大会期间更好地依 法行使权利,认真履行职责, 昨日下午,由215名在苍省市 人大代表和县人大代表组成 的视察团开展会前视察活 动。县人大常委会主任林森 森及县领导丁振俊、林霄、李 上清、曾迎玲、金传拉、庄小将 等参加活动。

在228国道龙港至龙沙段

工程现场,代表们仔细询问了项目建设进程,以及项目推进过程中遇到的困难和问题,并提出意见建议。据悉,龙港至龙沙段全线长度共计25.104千米,工程概算投资人民币26.91亿元,争取于今年8月份完工。代表们纷纷表示,该项目的建成将有力促进沿海地区经济可持续发展,让越来越多群众得到实惠,为沿边村社发展带来

巨大机遇。

视察团一行还来到绿能小镇,实地查看远景苍南零碳产业基地建设情况。远景苍南零碳产业基地项目全部达产后,具备生产海上风电整机的能力,年产量0.7GW,年产值超60亿元,助力苍南引进智能风机制造上下游相关产业及物流服务企业落户园区,全力打造国际领先的零碳产业园区。截至

目前,该项目总装生产中心主体工程已完工,具备试生产条件。参观完生产基地,代表们对该项目基地未来广阔发展前景给予充分肯定。

林森森指出,各位代表要以此次视察调研为契机,进一步提高履职尽责的责任感和使命感,认真履行职能,为省、市和苍南的高质量发展积极献智献策。

春季人才交流活动周六启幕

### 百家用人单位抛出"橄榄枝"

本报讯(记者徐舒婷)春节过后,是用人单位招聘高峰期。为深人实施人才强县战略,以更大力度更实举措促进高质量充分就业,4日下午,"来苍南·创未来"2023苍南县春季人才交流活动将在苍南银

泰城外广场举行。100家企业、单位将提供526个岗位,总需求人数1870人。

据悉,该活动由县委人 才办、县人社局主办,熊猫 乳品集团股份有限公司、浙 江苍南仪表集团股份有限 公司、温州朵拉网络科技有限公司、温州云淘服饰有限公司、温州云淘服饰有限公司、苍南迪安健检医院等100家企业、单位将向求职者提供526个岗位,总需求人数1870人。高校毕业生、专业技术人员、经营管理人才及

各类求职者可进场与用人 单位面对面择业洽谈。

为给求职者提供更好的服务,活动现场还提供交通补贴、住宿补贴等全球高校毕业生招引"510+行动计划"的政策咨询、档案管理咨询等。

我县赴贵州开展劳务对接

### 跨省驻点招工助企"开门红"

本报讯(人社)"我已经在温州苍南的制衣厂打工十来年了,这次想带老乡一起过去,看看有没有合适的工作。""我年纪有些大了,建筑工地上有合适的活吗?""当塑编学徒有工资吗?计件还是保底?"连日来,苍南县2023年"春风行动"暨东西部劳务协作现场招聘会在贵州多县(市)火热举行。

1月29日,苍南人社招工小队前往劳务输出大省贵州,到访铜仁市、遵义市等地,开启为期一周的驻点招工。据了解,本次赴外招聘共征集苍南企业32家用工信息,提供了涵盖塑编、包装、纺织、文具、矿山、建筑等行业领域岗位1200余个,力争实现兔年新春企业招工"开门红"。

招工小队在落地第一时间 与铜仁市石阡、思南县等地进行 今年首次跨省劳务协作对接座 谈会,就双方建立劳务协作意向 深入交流。随后,奔赴遵义市正 安县签订劳务协作协议,并设立 劳务协作工作站,建立长效合作



机制。今后,两地人社部门将在职业技能培训及劳动力精准对接等方面进行深入合作,建立长期合作机制和用工信息互通机制,达到优势互补,互利共赢,推动两地实现更高质量就业。

2月1日,在遵义市正安县,

一场"春风送真情,援助暖民心"春风行动暨东西部劳务协作现场招聘会顺利举办,并在"遵义云劳务直通车"在线平台同步开展网络招聘。次日,另一场劳务协作招聘会在湄潭县接续举办。两场招聘会共吸引

近5000名城乡劳动者入场咨询,达成就业意向近1000人。

据介绍,苍南人社主动抓早抓开局,计划一季度持续开展各类招聘活动25场,提供岗位10000个以上,全力以赴稳就业、促发展、保民生。

## 苍籍名将吴前入选中国男篮

备战世界杯亚大区预选赛

本报讯(叶海鹏)昨日,中 国男篮开始在上海集训,备战 2023年男篮世界杯亚大区预选 赛。在18人集训大名单中,苍 籍名将,浙江稠州金租男篮队长 吴前榜上有名。

为备战男篮世界杯亚大区预选赛第六窗口的比赛,中国男篮于2月1日至19日在上海集训。近几年,吴前多次人选国家队,但在国

际赛场的表现尚未达到最佳,他说"期待自己今年能有长足的进步"。

吴前今年春节在苍南老家过年,2022年他做了一个小手术,并缺席了部分比赛。不过到去年底已基本恢复正常,并开始参加CBA比赛。"回家把身体调理了一下,老妈给我准备了很多好吃的。"吴前说,很久没回家了,这个春节假期以休养为主,

陪陪家里人。

2022~2023赛季CBA联赛第 二阶段比赛1月19日全部结束。 球队排行榜上,浙江稠州金租男篮 以24胜4负的战绩位列榜首。接 下去,CBA联赛将进入国家队比赛 窗口期,3月份重新恢复比赛。

2022~2023CBA 赛季浙江男 篮主场正式落户绍兴柯桥。这 也意味着,3月份恢复主客场 后,温州球迷可以到位于柯桥的 中国轻纺城体育中心体育馆为 吴前加油助威。

"赛事全部开放之后,就能在主场比赛,我们都很期待。"吴前表示,主场和客场可能面对的球场压力不一样,但是对全队来说,可能更多的是动力,"有观众的话对我们在场上的表现是有激励作用的,所以我很期待3月比赛的到来。"

县政协召开十一届二次会议筹备工作会议

#### 强化统筹调度 确保顺利圆满

本报讯(记者林明明)昨日, 县政协召开十一届二次会议筹备工 作会议,完善各项筹备工作的安排 部署,研究解决会议筹备工作相关 问题,确保会议顺利召开。县政协 主席叶信迪,县政协副主席杨义坛 等参加会议。

会议听取了关于县政协十一届 二次会议日程等相关情况介绍,与 会代表围绕筹备工作进展及需要协 调解决的问题征集各筹备组的意见 建议,并进行交流讨论。根据安排, 政协十一届苍南县委员会第二次会 议将于2023年2月14日召开。

叶信迪对各项筹备工作进展给予充分肯定。他指出,即将召开的县政协十一届二次会议是全县民主政治生活中的一件大事,也是政协委员政治协商、民主监督、参政议政的重要载体,各筹备组要切实提高政治站位,全身心投入会议的各项筹备服务工作,为"大会"成功召开作出应有贡献。

叶信迪强调,"两会"社会参与面大、影响广泛,各项工作都不能有一丝一毫的马虎懈怠。各筹备组要进一步细化实化工作方案、高标准准备文件材料、深人做好宣传报道,在工作各环节加强统筹协调和沟通协作,确保各个环节分工明确,各项会议议程顺畅、有序、高效完成。同时,要严格执行中央和省市有关规定,以精简节约、科学高效原则,切实改进会风,提高会议效率,着力营造风清气正的良好氛围,助力县政协十一届二次会议顺利圆满召开。

#### 应痛打直播 售假"七寸"

#### □蒋昭曦

"百达翡丽、欧米茄、劳力士等名 表在直播间'秒杀价'只要数百元,你 心动了吗?"近期,四川省南充市公安 局顺庆区分局侦破一起网络直播带货 售假案,犯罪嫌疑人通过直播销售各 类假冒名表,涉案金额2000余万元。

近几年,直播带货等消费新业态 兴起,拓宽了消费者的购物渠道,提 升了人们生活的便利程度。但与此 同时,虚假夸大宣传、假冒伪劣商品 频现、销售数据造假、带货主播"翻车" 等问题也被不少消费者诟病,折射出 直播带货行业乱象。

与线下店铺、传统电商等销售模式相比,直播带货具有更强的即时性、受众更加广泛、带货和发货分离等特点。正是由于这些特点,消费者在购买到假时更容易面临取证难、维权难等问题,而一些消费者的隐忍无形中又助长了不法商家"顶风作案"的气焰,个别直播平台正沦为销售假冒伪劣商品的"重灾区"。

治理直播售假,除了需要有关部门加大查处力度、依法打击相关违法犯罪行为之外,还需要各类平台强化自我管理、压实监管责任。消费者也要提升自我保护意识和风险防范能力,避免盲目冲动,做到理性消费。在遇到消费纠纷时,依法维护自身合法权益。只有形成多方合力,共同净化直播购物环境,才能提振消费信心。

经济走笔

